Risultati del 29 gennaio 2019

Strano errore nello svolgimento del gioco ieri sera: allo spoglio degli score € risultato che il board N.5
riportava solo 3 risultati mentre il N. 7 ne riportava 5. Possibile che ad un tavolo il risultato sia stato segnato
nel lo score di un’altra board? Dall’ analisi dei movimenti e dall’ esame dei contratti ho dedotto questo:

al terzo turno al tavolo 3 giocavano le coppie 5 - 1 col board 7

al quarto turno la coppia 1 € andata al tavolo 2 e ha giocato con la coppia 7.  Probabilmente ha confusoil
numero dell’avversario con quello del board e ha giocato ancorail board 7, che casualmente era
disponibile, sempre in EW. No comments..

Board |Tav | N/S| E/O|Punti N/S Punti E/D 5 3 3 &6 50
1 4 1 8 100 5 2 2 4 100
1 1 6 2 100 5 2 7 1 110
1 1.5 7 50 5 4 5 8 250
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3 4 3 8 200 7 4 7 8 110
3 2 1 4 90 - '
4 2 1 Il risultato perle coppie 7 e 1, conseguito col board 7 &
4 1 6 7 200 stato comunque riportato al noard 5.
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Concusione: P — =k

- nello bruno 27.00
. antonio giuseppe p. 27.00 E4.29
franco  paoclo m. 2400 5714
giorgio  elisa 2400 5714
annamaria  samuele  19.00 45.24
qiuseppe m.  Sergio 17.00 4048
francesca  stefano 16.00 3810

mauro filiberto 1400 33.33




Dettagli:
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# | |2 |3 |4 |5 |s |? ls | # |1 7 |s |
g 1 100 100 150 -150 50 -100 -50 -100 g 1 [66.67 66.67 33.33
Al2 110 -110 170 -100 100 -110 -170 110 A2 50,00 50,00 010 50,00 50,00
g 3 90 200 200 90 -140 140 200 -200 g 3 33,33 -83,33 66.67 nsam -
s [4 140 -300 140 -100 300 200 -200 100 s [4 33.33 -ss,s:r 66.67 33.33

5 110 100 50 -100 250 -50 110 -250 5 33,33 33.33 66.67 66.67

3 100 100 90 100 -90 90 -100 -90 6 nsn,ou nsu,uo 50,00 -5n,ou

7 100 170 -170 110 -100 -110 110 -110 7 50,00 50,00 50,00 50,00

TeomEl - . . 0 . . . . Tot. [45.24 5714 |57.14 6429 (4048 6429 3810 3333
Commenti

Mano 5) E con 6 PO potrebbe aprire con 2Q MULTICOLR
Altrimenti S: 1F,1Q, 1P, ps, 2F, X ( X poi colore = 16 PO; colore poi X=> debole)
ps, 2C
NOTA: Se la mano debole ha un colore lungo, quello deve essere |” atout, altrimenti non serve a
Niente
Mano 6) E: 1F, ps, 1Q (con 4 carte primail colore inferiore), 1SA
NOTA: dichiarazioni obbligate e dichiarazioni libere (queste devono avere una logica)

Mano 2) E: ha 19 PO ma 4 perdenti(la donna terza coperta da assi & considerata presa)=> 2C (2F richiede
piu PO)

O: ps perché non porta prese.




